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Уважаеми дами и господа общински съветници, жители на община Хайредин 

Работата на общинска администрация Хайредин през 2023 година бе насочена 

към постигане и реализиране на целите заложени в Общинския план за интегрирано  

развитие 2021-2027 г. , Областната стратегия за развитие и други документи от 

национално и местно ниво. 

Общинска администрация винаги е целяла максимално да се възползва от 

всички възможности, които са се предоставяли от национални и европейски програми, 

за привличане и  осигуряване на инвестиции, които ще подобрят и осигурят европейски 

облик на нашата община превръщайки я в равностоен партньор на европейските 

общини и региони. 

Всичко това се постига с усилена работа на служителите от общинска 

администрация , служителите от кметствата по населените места, съвместната работа с 

институции като бюро по труда и Дирекция социално подпомагане, училища и не на 

последно място гражданите на Община Хайредин. 

I. Работа по одобрени проекти. 

Община Хайредин е кандидатствала за редица проекти и програми за заетост, 

които се реализирани успешно през 2023г., а някои от тях продължават и сега през 2024 

г.  

През 2023г. в Община Хайредин са работили  общо около 180 бр. работници по 

различни програми както следва: 

1/ НП „ЗОХТУ” /заетост и обучение за хора с трайни увреждания/ - по тази 

програма работят общо 6 лица на пълен работен ден и на минимална раб. заплата, 

назначени като пазачи, чистач-хигиенист, общ работник и организатор дейности. 

Програмата е със срок 2 години и е стартирала през 2022г  и  2023г.,  като има 

работещи по тази програма и до днес. 

2/ Програма „Помощ за пенсиониране” -  по нея са работили 7 бр.лица  на 

длъжности  като  пазач, общ работник, технически сътрудник, и работник поддръжка 

пътища, на пълен работен ден  и на минимална раб. заплата за страната. Тази програма 

също е със срок 2 години, стартирала е през 2022г  и  2023г.,  като има работещи по 

тази програма и до днес. 

3/ ОЗПБ –Компонент II – по тази програма бяха назначени две групи  

извършващи дейности от комунално-битов характер, за по 2 месеца на 4 часов работен 

и ½ от МРЗ за страната както следва:  

- 18бр. лица от 01.07.2023 до 01.09.2023г. /аварийна група/; 

- 5 бр. лица от 01.11.2023 до 01.01.2024г. /аварийна група/. 

4/ „Нова възможност за младежка заетост“ – предназначена за заетост  лица 

до 29 год., на 8часов работен ден и МРЗ за страната. По програмата бяха назначени 46 
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бр.лица на длъжност „общ работник“ от 15.03.2023г. до 01.10.2023г., заети в дейности 

по почистване и поддръжка на обществени терени и сгради. 

5/ Активиране на неактивни лица /АНЛ/ - програмата има за цел да се осигури 

работа на трайно безработни лица с регистрация в бюрото по труда над 12 месеца. По 

нея са назначени 2 безработни лица на 8 часа от 01.06.2022 до 31.12.2024г., на длъжност 

„Организатор“. 

Те са назначени в помощ по организиране и отчитане на дейностите извършвани 

от лицата получаващи месечни социални помощи, които полагат  ежемесечно 10 

дневен общественополезен труд по чл.12 от ППЗСП. 

 

6/ Асистентска подкрепа – води началото си от 2021г. до сега, като няма 

определен срок. По нея работят 9 социални асистента на 8часа и МРЗ, които обслужват 

общо 21 самотноживеещи потребителя на програмата в неравностойно положение. 

Предоставят се услуги, свързани с почистване на домове, пазаруване, както и други  

дейности по задоволяване на ежедневните битови нужди на потребителите. 

7/ Механизъм лична помощ – стартирала е от 2019г. и по нея през 2023г. са 

работили средно по 90 бр. лица месечно в зависимост от кандидатит-потребителите и 

сроковете на техните направления издадени от Дирекция „Социално подпомагане“. 

Програмата е действаща и в момента като е предназначена за хора в неравностойно 

положение с право на чужда помощ. Възнагражденията на личните асистенти се 

определят в зависимост от броя часове полагащи  се на потребителя месечно и часова 

ставка 7,81лв на час /в момента/. Продължителността на заетост по програмата е 

индивидуална за всеки асистент като варира от 1 до 5 години. Дейностите, в които са 

заети личните асистенти са отново почистване, пазаруване, приготвяне на храна, 

оказване помощ при ежедневен тоалет и други ежедневни дейности от битов характер. 

8/ проект „Топъл обяд „ – стартира от 01.02.2023г.  до  30.09.2025г.  и обхваща 

200бр. крайно нуждаещи лица от различни целеви групи. Този проект е  насочен към 

социално слабите жители на Община Хайредин и самотно живеещи възрастни хора. 

Има за цел справяне с проблема на материалните лишения чрез подпомагане с храни и 

основна материална помощ. Стратегическата цел на програмата е да добави принос към 

цялостната национална политика за смекчаване и намаляване на бедността и за 

преодоляване на социалното изключване. Чрез подпомагането с топъл обяд се цели да 

се осигуряване на здравословна, разнообразна и питателна храна за обяд на хора, които 

не са в състояние сами или с помощта на свои близки да си осигуряват такава. 

9/ Проект „Грижа в дома в Община Хайредин“ - насочено към осигуряване на 

подкрепа в домашна среда за лица с увреждания и възрастни хора, зависими от грижа 

на територията на общината. Назначени са 13 души на длъжност „Домашен 

помощник“. Проекта ще се реализира и през 2024 г. 

10/ Проект „БЪДЕЩЕ ЗА ДЕЦАТА ОТ ОБЩИНА ХАЙРЕДИН- 

ИНТЕГРИРАНА ЗДРАВНО СОЦИАЛНА УСЛУГА“ – Основната цел  на 

реализираните дейности е да се намалят рисковете от изоставане на детето и 

негативните тенденции, свързани с детската бедност, както и да се подобри качеството 
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на живот в контекста на Европейската гаранция за детето (ЕГД) чрез предоставяне на 

превантивни и подкрепящи услуги в общността за деца и младежи до завършването на 

средно образование и реализиране на мерки за повишаване на здравната култура по 

отношение превенция на болестите при децата на територията на община Хайредин. 

11/ Проект Укрепване на общинския капацитет в Община Хайредин – 

основна цел на дейностите, които ще се реализират е  улесняване на прехода към 

новите механизми на местно ниво,чрез развитие и укрепване на общинския 

капацитет,чрез създаване на ново работно място,в изпълнение на правомощията на Об 

Хайредин по ЗСУ, ЗХУ и ЗЛП, което ще позволи плавното въвеждане на реформи в 

областта на соц. услуги и личната помощ,и ще създаде предпоставки за качествена, 

ефикасна и ефективна грижа за лицата от най-уязвимите групи от населението на Об 

Хайредин – ст/ст - 32 111.00 лева. 

 

 

СТРОИТЕЛСТВО, РЕМОНТ И ДЕЙНОСТИ ПО ЗУТ 

През 2023 г. са извършени следните административни услуги, съгласно Закон за 

устройство на територията: 

 Одобрени проекти – 9 бр.  

Издадени разрешения за строеж -  9 бр.  

Одобряване на ЧИПУП -   5 бр.  

Издадени удостоверения за въвеждане в експлоатация -  0 бр. 

 Издадени удостоверения за търпимост - 6 бр.  

Издадени скици – 225 бр.  

Издадени визи – 20 бр. 

Молби, жалби и преписки свързани със Закона за устройство на територията(ЗУТ), 

незаконно строителство, екология, държавни и общински институции:   - 2 бр. 

Писма, молби и жалби -  4 бр. – 

 Писма - отговори по преписки -  16 бр.  

- Констативни протоколи – 4 бр.  

Технически паспорти – 4 бр. 

 Акт по ЗАНН - няма  

 Наказателно постановление -  няма 
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ПОДПИСАНИ ПРОЕКТИ ПО ОПЕРАТИВНИ ПРОГРАМИ 

 През 2023 г. Община Хайредин подписа два договора за отпускане на финансова 

помощ по програма за развитие на селските райони, мярка 7 „Основни услуги и 

обновяване на селата в селските райони“, под мярка 7.2 „Инвестиции в създаването, 

подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура“.  

1. Улици „Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови и 

съществуващи улици и тротоари и съоръженията и принадлежностите към тях“ 

по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването 

на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни 

услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на 

селските райони за периода 2014 – 2020 г. – на стойност 1 955 427.65 лева  

2. По мярка „Модернизация на образователна среда” е подписан договор за Ремонт 

и реконструкция на съществуваща масивна стоманобетонна сграда - детска 

градина "Славейче" и прилежаща масивна сграда находящи се в УПИ - I, пл. 

№125, кв. 38 по плана на с. Михайлово, общ. Хайредин, обл. Враца – на 

стойност 999 973.07 лева. 

 ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ 

 Съгласно чл. 66а от Закона за общинската собственост кметът на общината 

съставя и предоставя на общинския съвет отчет за състоянието на общинската 

собственост и резултатите от нейното управление по видове и категории обекти, по ред, 

определен в наредбата по чл. 8, ал. 2.  

Отчета за състоянието на общинската собственост и резултатите от нейното управление 

за 2023година обхваща периода от 01.01.2023г. – 31.12.2023г.  

През 2023година собствеността на Община Хайредин се управлява и стопанисва 

съобразно законовата и подзаконова нормативна уредба. Дейността по управлението на 

общинската собственост е организирана в следните насоки:  

 

         I. Актуване на имотите - общинска собственост:  

 През 2023година са съставени 16броя актове за общинска собственост, като 3бр. 

са за имоти публична общинска собственост – имоти предназначени за трайно 

задоволяване на обществени потребности от общинско значение, предназначени за 

културни, образователни, социални и други дейности, а 13броя са за имоти частна 

общинска собственост. 
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 II. Отдаване под наем на имоти или части от имоти – публична и частна 

общинска собственост:  

 

 1.Отдаване под наем на общински имоти –земеделска земя. 

 В изпълнение на Решение №327 от Протокол №50/23.06.2023г. на ОбС-

Хайредин и по искане на заинтересувани ползватели, Общинска администрация 

Хайредин при спазване на изискванията на чл.37в, ал.10 от ЗСПЗЗ,  е сключила за 

стопанската 2023/24г. 28броя договори за наем на 1910,759дка общинска земеделска 

земя. Постъпилите приходи от наем на общинска земеделска земя през разглеждания 

период са в размер на 133763,45лв.  

 

 2.Отдаване под наем на общински полски пътища. 

 За имотите – полски пътища, включени в масивите за ползване през стопанската 

2022/23г, които не са необходими за осигуряване на пътен достъп до поземлените 

имоти, Директора на Областна Дирекция „Земеделие“-гр.Враца е издал за всяко едно 

землище  от общината, заповед за разпределението им по ползватели, за което те 

заплащат наем по цена в размер на средното рентно плащане за землището. Съгласно 

тези заповеди на земеделските ползватели са разпределени 1671,017дка общински 

полски пътища и те са внесли по банковата сметка на Община Хайредин наем в размер 

на 87121,60лв., като 31811,31лв. са платени през 2022г., а 55310,29лв. през 2023г.  В 

края на 2023г. Директора на Областна Дирекция „Земеделие“-гр.Враца издаде заповеди 

за разпределение на общински полски пътища по ползватели и за стопанската 

2023/24г., като по тези заповеди през отчетния период са получени приходи в размер на 

21796,10лв. Така постъпилите приходи от наем на общински полски пътища през 

разглеждания период са в размер на 77106,39лв.(55310,29лв.+21796,10лв.). 

 

 3.Отдаване под наем на мери, пасища и ливади. 

В  изпълнение на Решение №293 от Протокол №45/19.01.2023г. на ОбС-Хайредин се 

проведе процедура по разпределяне на пасища, мери и ливади от Общинския поземлен 

фонд между собственици на животновъдни обекти с пасищни селскостопански 

животни, регистрирани в Интегрираната информационна система на БАБХ. В обявения 

срок до 10март в Община Хайредин постъпиха 11бр. заявления за получаване на 

общински пасища, мери и ливади. Със Заповед №РД-201/28.03.2023г. на Кмета на 

Община Хайредин беше назначена комисия, включваща кметовете на кметства и 

общински съветник, със задача да разгледа постъпилите заявления от кандидатите за 

ползване на общински пасища, мери и ливади и да разпредели полагащите им се 
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площи, пропорционално на броя на животните на всеки стопанин. След извършена 

работа по заповедта с Протокол от 20.04.2023г. комисията разпредели на единадесетте 

кандидати  3115,361дка общински пасища. В тази връзка се изготвиха 11бр.договори за 

наем на общински пасища, мери и ливади за срок от пет години, считано от 

01.10.2022г., като 8бр. са подписани, а останалите ще се подпишат всеки момент. 

Така към днешна дата общият брой на договори за наем на общински пасища, мери и 

ливади е 41бр., като наетата площ е 6644,230дка. 

Постъпилите приходи от наем на общински мери, пасища и ливади през разглеждания 

период са в размер на 26531,72лв. 

 

4.Отдаден под наем общински имот с начин на трайно ползване – лозе. 

В изпълнение на Договор №Д-315/18.11.2016г. за отдаване под наем на земеделски 

общински имот №072001(нов №48492.72.1), с площ 207,260дка, с начин на трайно 

ползване: лозе, находящ се в местността „Лозята“ в землището на с.Михайлово, 

обл.Враца, наемателят „РИЛА ГРЕЙН“ЕООД е превел на наемодателя Община 

Хайредин на 06.06.2023г. дължимия наем за стоп.2022/23г. в размер на 9326,70лв., като 

съгласно Споразумение №Д-125/19.06.2023г. срока на договора изтече на 30.09.2023г. 

 

5.Общо приходи от наем на Общинския поземлен фонд за 2023г.  

Приходи от наем общинска земеделска земя: 133763,45лв. 

Приходи от наем общински полски пътища: 77106,39лв. 

Приходи от наем на общински пасища, мери и ливади: 26531,72лв.лв. 

Приходи от наем лозе: 9326,70лв. 

Като обобщение можем да кажем, че приходите от наем на Общинския поземлен фонд 

за 2023г са в размер общо на 246728,26лв. 

 

6. Отдаден под аренда на общински имот с начин на трайно ползване – лозе. 

В изпълнение на Решение №332 от Протокол №51/21.07.2023г. на ОбС-Хайредин се 

проведе публично оповестен конкурс за отдаване под аренда за срок от десет години с 

право на продължаване по реда на ЗОС и ЗАЗ на земеделски общински имот с 

идентификатор 48492.72.1(стар №072001), с площ 207,260дка, с начин на трайно 

ползване: лозе, находящ се в местността „Лозята“ в землището на с.Михайлово, 
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обл.Враца, актуван с Акт за частна общинска собственост №30/27.11.2006г., считано от 

01.10.2023г.                       

Конкурсът беше спечелен от „Рила Грейн“ЕООД, ЕИК 202956159, с постоянен адрес 

гр.София, бул.“България“ №111, като предложеното годишно арендно плащане е в 

размер на 101.32лв./дка или общо годишното арендно плащане за цялата площ е в 

размер на 21 000 лв. Със спечелилият конкурса се сключи Договор за отдаване под 

аренда на земеделски имот – частна общинска собственост на Община Хайредин, 

вписан в Служба по вписванията гр.Козлодуй с вх.рег.№2352/23.11.2023г., Акт №64, 

том IV, имотна партида 15809. 

 

 

III. Разпореждане с общински имоти. 

В изпълнение на Решение №329 от Протокол №50/23.06.2023г. на ОбС-Хайредин  се 

проведе  публичен  търг с явно наддаване за продажба на общински новообразуван 

незастроен урегулиран поземлен имот/УПИ/ парцел XXIII, пл.№1926, кв.97 по плана на 

с.Хайредин, с площ 1028кв.м., находящ се на ул.“Огоста“ №1, актуван с Акт за частна 

общинска собственост №565/23.05.2023г. 

Търгът беше спечелен от Борислав Донков Борисов, с постоянен адрес с.Хайредин, 

обл.Враца, ул.“Огоста“ №9 с предложена цена в размер на 4630лв. Със спечелилият 

търга се сключи Договор №Д-201/28.08.2023г. за продажба на недвижим имот – частна 

общинска собственост, вписан в Служба по вписванията гр.Козлодуй с 

вх.рег.№1776/29.08.2023г., Акт №9, том V, партидна книга стр.61155. 

 

IV.Отдадени под наем на помещения – общинска собственост. 

 

1.Проведена тръжна процедура за отдаване под наем на общинско помещение с площ 

9кв.м.  

В изпълнение на Решение №281 от Протокол №44/15.12.2022г. на ОбС-Хайредин се 

проведе публичен търг с явно наддаване за отдаване под наем за срок от пет години на 

общинско помещение с площ 9кв.м. в едноетажна монолитна сграда /автоспирка/ със 

застроена площ 75кв.м. между квартали 24, 22А, 29, 28 и 27 на с.Манастирище, 

актувана с Акт за публична общинска собственост №234/20.02.2014г., за извършване на 

търговска дейност на дребно. 
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Търгът беше спечелен от Върба Борисова Димитрова, с постоянен адрес: 

с.Манастирище, общ.Хайредин, обл.Враца, ул.“Калето“ №12, като предложения 

месечен наем е в размер на 3лв. за кв.м.  с ДДС или общо за помещението 27лв. с ДДС. 

Със спечелилата търга се сключи Договор №Д-38/14.02.2023г. за наем на помещението, 

вписан в Служба по вписванията гр.Козлодуй с вх.рег.№317/15.02.2023г., Акт №180, 

том I. 

 

2.Отдадени под наем лекарски кабинети. 

 

В изпълнение на Решение №299 от Протокол №46/17.02.2023г. на ОбС-Хайредин се 

удължи действието на Решение №67 от Протокол №6/30.03.2020г. на ОбС-Хайредин, за 

отпадане на наема на здравните кабинети на територията на общината. 

 

3.Предоставяне за временно и безвъзмездно ползване на общинска собственост на 

АСП. 

В изпълнение на Решение №314 от Протокол №48/25.04.2023г. на ОбС-Хайредин се 

сключи Договор №Д-186/26.07.2023г. с Агенцията за социално подпомагане за 

предоставяне за временно и безвъзмездно ползване на общинска собственост, 

представляваща - югоизточната част от първия етаж на масивна триетажна 

сграда/бивше АПК/, с площ 120кв.м./сто и двадесет кв.м./, актуван с Акт за публична 

общинска собственост №240 от 11.06.2014г., находящ се в УПИ-XV, пл.№1050, кв.67 

по плана на с.Хайредин, с адрес-с.Хайредин, ул.“Г.Димитров“ №103б.  

Общинската собственост ще се ползва от служителите на агенцията за изпълнение на 

служебните си задължения в сферата на социалното подпомагане, които са  свързани 

предимно с обслужване и консултиране на граждани в неравностойно положение, хора 

с увреждания, деца и семейства в риск от нашата община.  

 

4.Събран наем от отдадени под наем на помещения – общинска собственост. 

През 2023г. продължи събирането на месечен наем от отдадени под наем общински 

помещения за стопанска дейност, като са постъпили проходи в размер на 5701,98лв.

  

ЕКОЛОГИЯ 
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 На територията на община Хайредин са разположени  330 бр. контейнери тип 

„Бобър“ за смесени битови отпадъци. Разпределението на контейнерите по населени 

места е както следва: 

 с.Хайредин -100 

 с.Манастирище- 60 

 с.Михайлово- 80 

 с.Бързина - 20 

 с.Рогозен – 60 

 с. Ботево - 10 

        График за обслужване на системата за сметосъбиране е: 

 Понеделник  - Хайредин –Рогозен –- Хайредин  

 Вторник -  Хайредин –Бързина –Ботево – Хайредин  

 Сряда -  Хайредин –Манастирище –Хайредин  

 Четвъртък -  Хайредин – Михайлово –Хайредин  

 Петък – Хайредин –Хайредин  

 

        Община Хайредин има сключен договор с Булекопак АД за сътрудничество за 

изграждане на система за разделно събиране на опаковки и оползотворяването.  На 

територията на Хайредин  общо 20 бр. жълти,зелени контейнери за разделно събиране 

на отпадъци от опаковки, вкл. следните компоненти на общия поток от БО от 

домакинства: хартия,картон,пластмаса, метал и стъкло. 

 

        Приета е Програма за управление на отпадъците на Община Хайредин за периода 

2021 – 2028 г. на 04.03.2022 г. 

        Община Хайредин участва с 6 % дялово участие в проект “Изграждане на 

инсталация за предварително третиране и инсталации за компостиране, в рамките на 

Регионалната система за управление на отпадъците в Регион Оряхово”.Общо 

отчисленията на община Хайредин са в размер на 85 785,44 лв. 

        Има сключен Договор № Д - 31./07.12.2023 г.между община Хайредин и „С-Строй 

Консулт“ ЕООД за определяне състава на битовите отпадъци, на стойност 18 000 лв. До 

сега има изготвен два броя Доклади за сезон – зима и пролет. Сега предстой изготвяне 

на Доклад за сезон лято и есен. До край на годината ще бъде представен и финалния 

Доклад  за морфологичния анализ на битовите отпадъци образувани на територията на 

Община Хайредин. 

 

 УСЛУГИ  ПО ГРАЖДАНСКО  СЪСТОЯНИЕ 
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 През 2017 г. са извършени административни услуги в община Хайредин, по 

кметства, както следва: 

 За Община Хайредин  

Удостоверения за наследници 322бр. 

Удостоверения за семейно  положение 42 бр. 

Удостоверения за родствени връзки 13 бр. 

Удостоверения за идентичност на имена 57 бр. 

Удостоверение постоянен адрес 30 бр. 

Удостоверение за настоящ адрес 27 бр. 

Удостоверение за родените от майката деца - бр. 

 

 Кметство Манастирище 

Удостоверения за наследници 156 бр. 

Удостоверения за семейно положение 3 бр. 

Удостоверения за родствени връзки 0 бр. 

Удостоверения за идентичност на имена 4  бр. 

Удостоверение постоянен адрес 7 бр. 

Удостоверение за настоящ адрес 135 бр. 

Удостоверение за родените от майката деца 0 бр. 

 

 Кметство Михайлово 

Удостоверения за наследници 142 бр. 

Удостоверения за семейно положение 2 бр. 

Удостоверения за родствени връзки 3 бр. 

Удостоверения за идентичност на имена 19 бр. 

Удостоверение постоянен адрес 4 бр. 

Удостоверение за настоящ адрес 7 бр. 

Удостоверение за родените от майката деца 0 бр. 

 

 

 Кметство Рогозен 

Удостоверения за наследници 130 бр. 

Удостоверения за семейно положение 8 бр. 

Удостоверения за родствени връзки 5 бр. 

Удостоверения за идентичност на имена 10 бр. 

Удостоверение постоянен адрес 14 бр. 

Удостоверение за настоящ адрес 15 бр. 

Удостоверение за родените от майката деца 0 бр. 
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 Кметство Бързина 

Удостоверения за наследници  30 бр. 

Удостоверения за семейно положение 2 бр. 

Удостоверения за родствени връзки 0 бр. 

Удостоверения за идентичност на имена 5 бр. 

Удостоверение постоянен адрес 3 бр. 

Удостоверение за настоящ адрес 24 бр. 

Удостоверение за родените от майката деца 0 бр. 

 

 Кметство Ботево 

Удостоверения за наследници 9 бр. 

Удостоверения за семейно положение 0 бр. 

Удостоверения за родствени връзки 0 бр. 

Удостоверения за идентичност на имена 0 бр. 

Удостоверение постоянен адрес 0 бр. 

Удостоверение за настоящ адрес 0 бр. 

Удостоверение за родените от майката деца 0 бр. 

 

 МЕСТНИ ДАНЪЦИ И ТАКСИ 

 Рекапитулация на събираемост  към 31.12.2016г. от данък недвижими имоти, 

такса битови отпадъци и МПС 
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ЛЕВА) 
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И 

ВНОСК

И 

(ИЗПЪЛ

НЕНИЕ) 

КЪМ 

31.12.201

7Г.(В 

ЛЕВА)  

В Т. Ч.   ОСТАТЪ

К 
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    Платени 

вноски 

облог 

2023 г.  

Платени 

вноски по 

недобори 

за минали 

години  

За 

текущата 

година 

2023г.  

За минали 

години  

Общо: 315415,41 293399,04 262082,59 203644,34 58438,25 107032,10 234960,79 

Хайредин 118122,45 87147,94 97446,06 78108,93 19337,13 37983,11 67810,81 

Михайлово 53599,58 61905,03 44108,98 34046,37 10062,61 18787,99 51842,42 

Манастирищ

е 

63954,43 52663,19 57164,86 45025,85 12139,01 18264,35 40524,18 

Бързина 13148,62 17723,17 9690,93 7139,99 2550,94 5821,74 15172,23 

Рогозен 60613,83 66848,69 48402,93 35486,76 12916,17 24136,98 53932,52 

Ботево 5976,5 7111,02 5268,83 3836,44 1432,39 2037,93 5678,63 

 

Справка за несъбраните данъчни и неданъчни приходи към 31.12. 2017г.  

 

№ 

 

ОБЩИНСКИ ПРИХОДИ 

 

ЕБК 

РАЗМЕР НА 

ПРОСРОЧЕНИТЕ 

ДАНЪЧНИ И 

НЕДАНЪЧНИ 

ПРИХОДИ 

1 Данък недвижими имоти 13-01 52493,48 

2 Патентен данък 01-03 375,76 

3 Данък превозни средства 13-03 100315,55 

4 Придобиване на имущество 13-04  

5 Други данъци 20-00 2288,36 

6 Приходи от продажби 24-04  

7 Приход наем имущество 24-05  

8 Приход наем земя 24-06  

9 Постъпления дивидент 24-07  

10 Постъпления лихви Б.С/ка 27-08  

11 Постъпления лихви Д.Б.С. 24-09  

12 Такси детски градини 27-01  

13 Такси детски ясли 27-02  

14 Такси дом соц. Патронаж 27-04  

15 Такси пазари, тържища 27-05  

16 Такса битови отпадъци 27-07 82151,67 

17 Такса технически услуги 27-10  

18 Такса административни услуги 27-11  

19 Такса гробни места 27-15  

20 Други общински такси 27-29  

21 Глоби, санкции (постановл.) 28-02  

22 Други неданъчни приходи 36-19  

23 Приходи продажба земя 40-40  
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24 Приходи концесии 41-00  

25 Приходи дарения в лева 45-01  

26 Продажба ДМА 40-24  

 Всичко:  472585,52 

 

 ПРОВЕДЕНИ ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ 

 През 2023 година Община Хайредин има обявени седем обществени поръчки: 

 „Доставка на гориво за МПС, обслужващи дейностите финансирани от 

общинския бюджет в Община Хайредин за срок от пет години, по две 

обособени позиции“. 

 " „Доставка на хранителни продукти за детските градини, училища и 

заведенията за социални услуги на територията на Община Хайредин по пет 

обособени позиции" . 

Предметът на поръчката включва периодични доставки на хранителни продукти 

за детските градини, училища и заведенията за социални услуги на територията 

на  Община Хайредин по пет обособени позиции: 

Обособена позиция № 1: „Месо и месни продукти” 

Обособена позиция № 2: “Пресни и консервирани плодове и зеленчуци ” 

Обособена позиция № 3: „Мляко и млечни продукти” 

Обособена позиция № 4: „Тестени и захарни изделия, подправки и разни 

хранителни продукти” 

Обособена позиция № 5: „Хляб и хлебни изделия”. 

 „Упражняване на строителен надзор за обект „Изпълнение СМР за 

водопроводни клонове – главни клонове вътрешна водопроводна мрежа – 1-ви 

етап, село Михайлово, Община Хайредин““ 

 „Избор на изпълнител на СМР на обект: „Ремонт и реконструкция на 

съществуваща масивна стоманобетонна сграда - детска градина "Славейче" и 

прилежаща масивна сграда находящи се в УПИ - I, пл. №125, кв. 38 по плана на 

с. Михайлово, общ. Хайредин, обл. Враца“ 

 "Реконструкция на покривна конструкция на читалище "Светлина 1928", с. 

Манастирище, общ. Хайредин" 

 „Упражняване на авторски надзор за обект „Изпълнение СМР За Водопроводни 

Клонове – Главни Клонове Вътрешна Водопроводна Мрежа – 1-Ви Етап, Село 

Михайлово, Община Хайредин““ 

 „Избор на изпълнител на СМР на обект: „Реконструкция и рехабилитация на 

част от уличната мрежа на Община Хайредин, обл. Враца“ 

 

 КУЛТУРА И СПОРТ 
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 През 2023 година  началото на запазване на българските традиции бе положено с 

почитане на празника „Богоявление“ и хващането на кръста.  

 След това се проведе традиционното състезание по конен спорт  по случай 

Тодоров ден. 

 Началото на месец Юни бе отбелязан „1 юни – ден на детето“ с много игри, 

танци и лакомства се огласи площада в село Хайредин.  

 В началото на месец септември се проведе  за единадесета поредна година 

фолклорен фестивал „С вяра, надежда и любов“, в който взеха участие читалища от 

цяла България. 

 За седма година Община Хайредин съвместно с Областен съвет на БФС гр. 

Враца организираха мъжки футболен турнир за купата на Община Хайредин. В него се 

включиха десет отбора разделени в две групи. 

  Изминалата 2023 година продължи с прозрачно и последователно 

управление. Това се дължи на сформирания и усъвършенстван ръководен екип, 

притежаващ качества, като последователност, честност и почтеност в реализирането на 

управленската програма. 

 Искам да благодаря на моите колеги, на кметовете на кметства и на Общински 

съвет Хайредин  за партньорството, приемствеността и добре свършените задачи. 

 Предстои ни година на промени и на сериозни изпитания, но аз вярвам, че с 

Вашата подкрепа, скъпи съграждани ще успеем заедно да направим 2024 година по-

успешна, а Община Хайредин едно привлекателно място за живеене. 

 

 

Тодор Алексиев 

Кмет на Община Хайредин 


